

我国将给全部城市边界“打田桩”

划定永久性基本农田边界

把好山好水好田融入城市

把好山好水好田融入城市百姓生活——以今年底为限，我国将给全部城市划定永久性基本农田边界，而且不允许搞“狸猫换太子”“瓜菜代”。

国土资源部部长姜大明7日在此间说，目前106个重点城市周边永久基本农田划定任务审核工作提前完成，新划永久基本农

田面积560.39万亩，划定后永久基本农田面积1883万亩，平均保护比例由43%提高到61%。城市周边水田、水浇地面积增加314.04万亩。基本农田与森林、河流、湖泊、山体等共同形成城市生态屏障，成为城市开发实体边界，好山好水好田将融入城市，融入百姓生活。在重点城

市带动下，223个地级城市、1775个县级城市核定周边永久基本农田。

姜大明在全国永久基本农田划定工作现场交流会上说，划定永久基本农田，必须坚持优进劣出，不允许随意改变基本农田布局，更不允许拿不稳定耕地、劣地、坡地、生地搞狸猫换太子、滥竽充数。

永久基本农田要落实到田间地头，逐级签订责任书，责任落实到地方各级政府和村组农户，落实到农村不动产登记。要在城市周边、交通沿线醒目位置，设定永久基本农田统一标识，昭示社会，接受监督。

农业部部长韩长赋强调，按照中央要求，今年必须完成全域永久基本农田

划定工作。城市周边耕地都是最容易被征占的粮田菜地。首批重点城市要按审核批复意见，补足数量。其他城市周边和农村村庄永久基本农田划定，也要确保数量足够，把能划的优质耕地都划进来。量质并重，确保划进来的耕地都是优质耕地，不允许搞“瓜菜代”。

此次划线“先啃骨头后

吃肉”，对特大超大城市从严划定，尽快形成永久性开发边界；对成长性城市实事求是预留发展空间，逐步形成永久性开发边界；从珠三角、长三角城市群和京津冀协同发展实际出发，城市要把碎片化耕地调整为成方成片高标准农田；对西部地区退耕还林所需耕地进行适度调减。

据新华社



电池屡次起火，美国召回50万辆平衡车

美国消费产品安全委员会6日发表声明，有10家公司正召回已经售出的50.1万辆平衡车，因为多起报告显示这些平衡车电池极易起火。声明称，在至少99起事故中，这种两轮驱动装置的锂离子电池出现过热、火花闪烁、冒烟、起火甚至爆炸的情况，造成数目不详的烧伤和财产损失。

“我们看过有家庭因

此焚毁、家人侥幸逃脱的照片。”美国消费产品安全委员会主席艾略奥特·凯在新闻发布会上说。该委员会建议，消费者停用召回型号平衡车，与出售公司联系退款、维修或者换货事宜。

被召回平衡车出自Digital Gadgets LLC、Swagway等10家公司，Swagway公司产品被召回数量最多，达26.7万辆。

被召回平衡车是去年6月至今年5月期间销售，售价在350美元至900美元（约合2339元至6015元人民币）之间。

自问世以来，平衡车成为潮流新宠，但其电池起火、爆炸的图片也屡屡见诸社交媒体。由于对其安全性不确定，不少航空公司、铁路和大学宿舍已经命令禁止平衡车入内。

据新华社

但有治疗方法。“然而，新药价格过于昂贵，无论贫富国家都难以承受，”库克说。及时治疗能够防止乙肝和丙肝进一步发展成为慢性肝脏疾病，但据估计，95%的患者都没有意识到自己已经感染了肝炎。

但有治疗方法。“然而，新药价格过于昂贵，无论贫富国家都难以承受，”库克说。及时治疗能够防止乙肝和丙肝进一步发展成为慢性肝脏疾病，但据估计，95%的患者都没有意识到自己已经感染了肝炎。

据新华社

病毒性肝炎成“头号杀手”

但95%的患者没意识到自己已感染肝炎

《柳叶刀》7日发表的一份研究报告称，病毒引起的肝炎已经成为夺走生命、造成残疾的“头号杀手”，每年致死人数超过艾滋病、肺结核或者疟疾。

这份基于183个国家相关数据的报告显示，从1990年到2013年，由病毒性

肝炎引发感染、肝脏疾病和癌症致死的人数增长了63%，从89万增长到145万。

研究牵头人、英国帝国理工学院医学系教授格雷厄姆·库克说，肝炎有五种类型，目前已有预防甲型肝炎和乙型肝炎的疫苗，对丙型肝炎没有疫苗，

但有治疗方法。“然而，新药价格过于昂贵，无论贫富国家都难以承受，”库克说。及时治疗能够防止乙肝和丙肝进一步发展成为慢性肝脏疾病，但据估计，95%的患者都没有意识到自己已经感染了肝炎。

据新华社

公安部：

所有网络诈骗举报接入统一平台

记者从公安部了解到，近日公安部联合国家互联网信息办公室启动网络诈骗举报联动处置工作机制。

据介绍，联动处置工作机制把所有成员单位发现和接收的涉及网络诈骗

的网民举报接入联动处置平台，及时对涉嫌网络诈骗违法犯罪线索开展侦查调查，对诈骗网站、诈骗账号、网上诈骗信息及时予以关停和清理。

公安机关提示，遭遇网络诈骗后，要尽快尽多

保留聊天记录、汇款转账凭证等证据，并立即拨打110报警。同时，欢迎广大网民积极举报相关线索，公安部网络违法犯罪举报网站网址：www.cyberpolice.cn

据《人民日报》

去年我国零售百强榜单公布 天猫、京东、苏宁居前三位

中国商业联合会、中华全国商业信息中心7日发布的报告显示，2015年我国零售百强企业实现销售额41292.6亿元，同比增长22.4%，增速较上年下降3.8个百分点，但高于社会消费品零售总额增速11.7个百分点。相比网络销售增速的快速发展，零售百强中实体店销售增速近年连续下滑，2015年同比增速仅为3.2%。

根据这份在“第十一届中国零售商大会暨展会”上发布的报告，2015年网络零售增速虽有所下降但仍保持高速增长。

2015年零售百强企业中7家电商销售规模达到17233.7亿元，比去年同期增长56.2%，增速低于上年53.9个百分点，占百强整体销售的比重为41.7%，较上年提高8.9个百分点，对百强整体销售增长的贡献率高达80.7%。6家“实体+电商型”企业也实现同比15.8%的增速。相比网络销售增速的快速发展，零售百强中其余87家实体店销售增速近年连续下滑，2015年同比增速仅为3.2%。

从2015年我国零售百强榜单的前10名企业来看，

天猫实现1.14万亿元的销售规模，同比增长49.5%，稳居榜首；京东、苏宁同比分别增长77.8%和25.4%，位居第二和第三位。

外资零售企业占百强市场份额继续下降。2015年进入百强的外资零售企业共有16家（非电商），数量比上年减少3家，16家外资零售企业实现销售额4330亿元，占百强销售总额的比重为9.9%，较2014年下滑2.9个百分点。16家外资零售企业销售额同比增长0.2%，增速较2014年放缓2个百分点。

据新华社

宝能改口： 希望管理层中优秀者留任万科

7月7日，万科公布详式权益变动报告书。深圳市钜盛华股份有限公司于2015年12月9日至2016年7月6日，通过资产管理计划在二级市场合计增持万科A股股票548749106股，占万科总股本的4.97%。本次权益变动完成后，钜盛华及其一致行动人前海人寿，

合计持有万科股份2759788024股，占万科总股本的25%。

除了权益变动，钜盛华表示，尊重且看好万科的管理团队，对万科管理层保留了期待，欢迎并真诚希望管理层中的优秀者继续留任万科。

此前6月26日，万科A公告称，股东钜盛华及

前海人寿提议召开临时股东大会，议案包括罢免董事长王石、万科总裁郁亮等10人董事职务，两人监事职务。随后万科董事会于7月1日全票否决宝能临时股东大会提议。

不过，钜盛华未明确说明“管理层中的优秀者”所指对象。

据《21世纪经济报道》

国内汽柴油调价遭遇“两连停”

今年以来汽油、柴油每吨分别上调465元、450元

国家发展改革委7日宣布，按现行国内成品油价格机制测算，本次汽油、柴油价格不调整。

这是继6月23日上一轮汽柴油调价周期遭遇调价“搁浅”后，国内汽柴油价格连续第二次不调整。

发展改革委称，自6月23日国内成品油价格调整窗口期以来，国际市场油价继续小幅波动，按现行国内成品油价格机制测算，7月7日的前10个工作日平均价格与6月23日前10个工作日平均价格相

比，同时考虑6月23日未调价金额，累计调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定，本次汽油、柴油价格不调整，未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

发展改革委表示，正密切关注成品油价格形成机制运行情况，结合国内外石油市场形势变化，进一步予以研究完善。

今年1月13日，发展改革委宣布，为了维持国内正常的原油生产，保证能源安全，促进节能减排和

能源结构调整，对国内成品油价格机制设置调控下限。当国际市场油价低于每桶40美元时，汽油、柴油最高零售价格不降低。

截至目前，今年汽油、柴油价格已经历13轮调价周期，其中1次下调，4次上调，2次因调价金额每吨不足50元“搁浅”，6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。

今年以来汽油价格每吨累计上调465元，柴油价格每吨累计上调450元。

据新华社